

Polski

Instrukcja obsługi – Zestaw gadżetów dekoracji do fotobudki

Instrukcja użytkowania:

1. Delikatnie wyjmij gadżety z opakowania, aby uniknąć uszkodzeń.
2. Używaj zgodnie z przeznaczeniem – jako dekoracyjne akcesoria do zdjęć w fotobudce.
3. Uchwyty mogą wymagać samodzielnego montażu – sklej je mocnym klejem lub taśmą dwustronną.
4. Przechowuj w suchym miejscu, z dala od źródeł ciepła i wilgoci.

Pielęgnacja:

- Unikaj kontaktu z wodą, aby zapobiec uszkodzeniom papierowych i drewnianych elementów.
- Czyść suchą szmatką lub delikatnie przetrzyj miękką ściereczką.

Utylizacja:

- Produkt wykonany jest z materiałów mieszanych – segreguj zgodnie z lokalnymi przepisami dotyczącymi odpadów papierowych, plastikowych i drewnianych.
-

English

User Manual – Photo Booth Decoration Gadget Set

Usage Instructions:

1. Carefully remove the gadgets from the packaging to avoid damage.
2. Use as decorative accessories for photos in a photo booth.
3. Some handles may require assembly – attach them with strong glue or double-sided tape.
4. Store in a dry place, away from heat and moisture.

Care Instructions:

- Avoid contact with water to prevent damage to paper and wooden parts.
- Clean with a dry cloth or wipe gently with a soft fabric.

Disposal:

- The product is made of mixed materials – sort according to local waste regulations for paper, plastic, and wood.
-

Čeština

Návod k použití – Sada dekorativních rekvizit do fotobudky

Návod k použití:

1. Opatrně vyjměte rekvizity z obalu, aby nedošlo k jejich poškození.
2. Používejte jako dekorativní doplňky k fotografiím ve fotobudce.
3. Některé držáky mohou vyžadovat montáž – připevněte je silným lepidlem nebo oboustrannou páskou.
4. Skladujte na suchém místě, mimo dosah tepla a vlhkosti.

Údržba:

- Vyhňte se kontaktu s vodou, aby nedošlo k poškození papírových a dřevěných částí.
- Čistěte suchým hadříkem nebo jemně otřete měkkým hadříkem.

Likvidace:

- Výrobek je vyroben z různých materiálů – třídte jej podle místních předpisů pro odpad z papíru, plastu a dřeva.
-

Slovenčina**Návod na použitie – Sada dekoračných rekvizít do fotobúdky****Použitie:**

1. Opatrne vyberte rekvizity z obalu, aby ste predišli poškodeniu.
2. Používajte ako dekoratívne doplnky na fotenie vo fotobúdke.
3. Niektoré držiaky môžu vyžadovať montáž – pripevnite ich silným lepidlom alebo obojstrannou páskou.
4. Skladujte na suchom mieste, mimo zdrojov tepla a vlhkosti.

Údržba:

- Zabráňte kontaktu s vodou, aby sa nepoškodili papierové a drevené časti.
- Čistite suchou handričkou alebo jemne utrite mäkkou utierkou.

Likvidácia:

- Produkt je vyrobený z rôznych materiálov – triediť podľa miestnych predpisov na triedenie papiera, plastu a dreva.
-

Deutsch**Bedienungsanleitung – Set mit Dekorationsgadgets für die Fotokabine****Gebrauchsanweisung:**

1. Nehmen Sie die Gadgets vorsichtig aus der Verpackung, um Schäden zu vermeiden.
2. Verwenden Sie sie als dekorative Accessoires für Fotos in der Fotokabine.
3. Einige Halterungen müssen möglicherweise montiert werden – befestigen Sie sie mit starkem Kleber oder doppelseitigem Klebeband.
4. Lagern Sie sie an einem trockenen Ort, fern von Wärme und Feuchtigkeit.

Pflegehinweise:

- Vermeiden Sie den Kontakt mit Wasser, um Schäden an Papier- und Holzteilen zu verhindern.
- Reinigen Sie sie mit einem trockenen Tuch oder wischen Sie sie vorsichtig mit einem weichen Stoff ab.

Entsorgung:

- Das Produkt besteht aus verschiedenen Materialien – trennen Sie es gemäß den örtlichen Vorschriften für Papier-, Kunststoff- und Holzabfälle.
-

Українська**Інструкція з експлуатації – Набір декораційних аксесуарів для фотобудки**

Інструкція з використання:

1. Обережно дістаньте аксесуари з упаковки, щоб уникнути пошкоджень.
2. Використовуйте їх як декоративні елементи для фотографій у фотобудці.
3. Деякі ручки можуть потребувати складання – прикріпіть їх міцним клеєм або двосторонньою стрічкою.
4. Зберігайте у сухому місці, подалі від джерел тепла та вологи.

Догляд:

- Уникайте контакту з водою, щоб не пошкодити паперові та дерев'яні деталі.
- Очищуйте сухою тканиною або акуратно протирайте м'якою серветкою.

Утилізація:

- Виріб виготовлений з різних матеріалів – утилізуйте його відповідно до місцевих правил сортування паперу, пластику та деревини.

Română**Manual de utilizare – Set de accesorii decorative pentru cabina foto****Instrucțiuni de utilizare:**

1. Scoateți cu grijă accesoriile din ambalaj pentru a evita deteriorarea.
2. Utilizați-le ca accesorii decorative pentru fotografii în cabina foto.
3. Unele suporturi pot necesita asamblare – fixați-le cu lipici puternic sau bandă dublu adezivă.
4. Depozitați-le într-un loc uscat, departe de căldură și umiditate.

Întreținere:

- Evitați contactul cu apa pentru a preveni deteriorarea componentelor din hârtie și lemn.
- Curățați cu o cârpă uscată sau ștergeți ușor cu o lavetă moale.

Eliminare:

- Produsul este realizat din materiale mixte – sortați conform reglementărilor locale pentru deșeuri de hârtie, plastic și lemn.

Magyar**Használati útmutató – Fotókabinhoz való dekorációs kellékek készlete****Használati utasítás:**

1. Óvatosan vegye ki a kellékeket a csomagolásból, hogy elkerülje a sérüléseket.
2. Dekoratív kiegészítőként használja fotók készítéséhez a fotókabinban.
3. Egyes fogantyúk összeszerelést igényelhetnek – rögzítse őket erős ragasztóval vagy kétoldalas ragasztószalaggal.
4. Száraz helyen, hőtől és nedvességtől távol tárolja.

Karbantartás:

- Kerülje a vízzel való érintkezést, hogy elkerülje a papír- és faelemek sérülését.

- Tisztítsa száraz ruhával, vagy törölje le óvatosan puha kendővel.

Hulladékkezelés:

- A termék vegyes anyagokból készült – válogassa szét a helyi előírások szerint papír-, műanyag- és fahulladékokra.
-

Български

Упътване за употреба – Комплект декоративни аксесоари за фотобудка

Инструкции за употреба:

1. Внимателно извадете аксесоарите от опаковката, за да избегнете повреди.
2. Използвайте ги като декоративни елементи за снимки във фотобудка.
3. Някои дръжки може да изискват сглобяване – прикрепете ги със здраво лепило или двойнозалепваща лента.
4. Съхранявайте на сухо място, далеч от топлина и влага.

Грижа:

- Избягвайте контакт с вода, за да предотвратите повреди на хартиените и дървените части.
- Почиствайте със суха кърпа или внимателно забърсвайте с мека кърпа.

Изхвърляне:

- Продуктът е изработен от различни материали – изхвърляйте го според местните разпоредби за сортиране на хартия, пластмаса и дърво.
-

Ελληνικά

Οδηγίες χρήσης – Σετ διακοσμητικών αξεσουάρ για φωτογραφικό θάλαμο

Οδηγίες χρήσης:

1. Αφαιρέστε προσεκτικά τα αξεσουάρ από τη συσκευασία για να αποφύγετε ζημιές.
2. Χρησιμοποιήστε τα ως διακοσμητικά αντικείμενα για φωτογραφίες στο φωτογραφικό θάλαμο.
3. Ορισμένες λαβές ενδέχεται να απαιτούν συναρμολόγηση – στερεώστε τις με ισχυρή κόλλα ή διπλή αυτοκόλλητη ταινία.
4. Αποθηκεύστε σε ξηρό μέρος, μακριά από πηγές θερμότητας και υγρασίας.

Φροντίδα:

- Αποφύγετε την επαφή με το νερό για να αποτρέψετε ζημιές στα χάρτινα και ξύλινα μέρη.
- Καθαρίστε με ένα στεγνό πανί ή σκουπίστε απαλά με ένα μαλακό ύφασμα.

Απόρριψη:

- Το προϊόν είναι κατασκευασμένο από μικτά υλικά – ταξινομήστε το σύμφωνα με τους τοπικούς κανονισμούς για χαρτί, πλαστικό και ξύλο.
-

Lietuvių

Naudojimo instrukcija – Fotobūdelės dekoracijų rinkinys

Naudojimo instrukcijas:

1. Atsargiai išimkite dekoracijas iš pakuotės, kad jų nepažeistumėte.
2. Naudokite kaip dekoratyvinius priedus fotografijoms fotobūdelėje.
3. Kai kurie laikikliai gali reikalaus surinkimo – pritvirtinkite juos stipriais klėjais arba dvipuse lipnia juosta.
4. Laikykite sausoje vietoje, atokiau nuo šilumos šaltinių ir drėgmės.

Priežiūra:

- Venkite sąlyčio su vandeniu, kad nepažeistumėte popierinių ir medinių detalių.
- Valykite sausu audiniu arba švelniai nušluostykite minkšta šluoste.

Šalinimas:

- Produktas pagamintas iš mišrių medžiagų – rūšiuokite pagal vietines atliekų tvarkymo taisykles (popierius, plastikas, mediena).
-

Latviešu**Lietošanas instrukcija – Foto kabīnes dekorāciju komplekts****Lietošanas instrukcijas:**

1. Uzmanīgi izņemiet dekorācijas no iepakojuma, lai izvairītos no bojājumiem.
2. Izmantojiet kā dekoratīvos aksesuārus fotoattēliem foto kabīnē.
3. Daži rokturi var prasīt montāžu – piestipriniet tos ar stipru līmi vai divpusējo līmlehti.
4. Glabājiet sausā vietā, prom no karstuma un mitruma avotiem.

Kopšana:

- Izvairieties no saskares ar ūdeni, lai nebojātu papīra un koka detaļas.
- Notīriet ar sausu drānu vai viegli noslaukiet ar mīkstu lupatiņu.

Izmešana:

- Produkts ir izgatavots no dažādiem materiāliem – šķirojiet atbilstoši vietējiem noteikumiem par papīra, plastmasas un koka atkritumiem.
-

Suomi**Käyttöohje – Valokuvakopin koristeluseti****Käyttöohjeet:**

1. Poista koristeet varovasti pakkauksesta, jotta ne eivät vahingoitu.
2. Käytä valokuvakopin koristeellisina lisävarusteina.
3. Jotkin kahvat saattavat vaatia kokoamista – kiinnitä ne vahvalla liimalla tai kaksipuolisella teipillä.
4. Säilytä kuivassa paikassa, poissa lämmön ja kosteuden lähteistä.

Hoito-ohjeet:

- Vältä kosketusta veden kanssa, jotta paperi- ja puuosat eivät vahingoitu.

- Puhdista kuivalla liinalla tai pyyhi varovasti pehmeällä kankaalla.

Hävittäminen:

- Tuote on valmistettu useista eri materiaaleista – lajittele paikallisten jätehuoltomääräysten mukaisesti (paperi, muovi, puu).
-

Hrvatski

Upute za uporabu – Set dekorativnih dodataka za fotokabinu

Upute za uporabu:

1. Pažljivo izvadite dodatke iz pakiranja kako biste izbjegli oštećenja.
2. Koristite ih kao dekorativne dodatke za fotografije u fotokabini.
3. Neke drške mogu zahtijevati montažu – pričvrstite ih jakim ljepljivom trakom ili dvostranom ljepljivom trakom.
4. Pohranite na suhom mjestu, daleko od izvora topline i vlage.

Održavanje:

- Izbjegavajte kontakt s vodom kako biste spriječili oštećenje papirnatih i drvenih dijelova.
- Očistite suhom krpom ili nježno obrišite mekom tkaninom.

Zbrinjavanje:

- Proizvod je izrađen od mješovitih materijala – razvrstajte ga prema lokalnim pravilima za otpad od papira, plastike i drva.
-

Slovenščina

Navodila za uporabo – Komplet dekorativnih pripomočkov za fotokabino

Navodila za uporabo:

1. Previdno odstranite dekoracije iz embalaže, da preprečite poškodbe.
2. Uporabljajte jih kot dekorativne dodatke za fotografije v fotokabini.
3. Nekateri ročaji bodo morda zahtevali sestavljanje – pritrdite jih z močnim lepilom ali dvostranskim lepilnim trakom.
4. Shranjujte na suhem mestu, stran od virov toplote in vlage.

Vzdrževanje:

- Izogibajte se stiku z vodo, da preprečite poškodbe papirnatih in lesenih delov.
- Očistite s suho krpo ali nežno obrišite z mehko tkanino.

Odstranjevanje:

- Izdelek je izdelan iz mešanih materialov – ločite ga v skladu z lokalnimi predpisi za papir, plastiko in les.
-

Français

Manuel d'utilisation – Kit d'accessoires décoratifs pour cabine photo

Instructions d'utilisation:

1. Retirez délicatement les accessoires de l’emballage pour éviter tout dommage.
2. Utilisez-les comme accessoires décoratifs pour les photos prises dans une cabine photo.
3. Certaines poignées peuvent nécessiter un assemblage – fixez-les avec de la colle forte ou du ruban adhésif double face.
4. Conservez dans un endroit sec, à l’abri de la chaleur et de l’humidité.

Entretien:

- Évitez tout contact avec l’eau afin de ne pas endommager les parties en papier et en bois.
- Nettoyez avec un chiffon sec ou essuyez délicatement avec un tissu doux.

Élimination:

- Ce produit est fabriqué à partir de matériaux mixtes – triez-les conformément aux réglementations locales sur les déchets de papier, plastique et bois.
-

Español**Manual de usuario – Set de accesorios decorativos para fotomatón****Instrucciones de uso:**

1. Retire cuidadosamente los accesorios del embalaje para evitar daños.
2. Úselos como complementos decorativos para fotos en el fotomatón.
3. Algunas asas pueden requerir montaje – fíjelas con pegamento fuerte o cinta adhesiva de doble cara.
4. Guárdelos en un lugar seco, lejos del calor y la humedad.

Cuidado:

- Evite el contacto con el agua para evitar daños en las partes de papel y madera.
- Limpie con un paño seco o frote suavemente con un paño suave.

Eliminación:

- El producto está hecho de materiales mixtos – clasifíquelo según las normativas locales de residuos de papel, plástico y madera.
-

Svenska**Bruksanvisning – Dekorationsset för fotobås****Bruksanvisning:**

1. Ta försiktigt ut dekorationerna ur förpackningen för att undvika skador.
2. Använd dem som dekorativa tillbehör för foton i ett fotobås.
3. Vissa handtag kan behöva monteras – fäst dem med starkt lim eller dubbelhäftande tejp.
4. Förvara på en torr plats, borta från värme och fukt.

Skötsel:

- Undvik kontakt med vatten för att förhindra skador på pappers- och trädelar.
- Rengör med en torr trasa eller torka försiktigt med en mjuk duk.

Avfallshantering:

- Produkten är tillverkad av blandade material – sortera enligt lokala regler för papper-, plast- och träavfall.
-

Português**Manual de instruções – Kit de acessórios decorativos para cabine fotográfica****Instruções de uso:**

1. Retire cuidadosamente os acessórios da embalagem para evitar danos.
2. Use-os como adereços decorativos para fotos em uma cabine fotográfica.
3. Algumas alças podem precisar ser montadas – fixe-as com cola forte ou fita adesiva dupla face.
4. Armazene em um local seco, longe do calor e da umidade.

Cuidados:

- Evite o contato com água para prevenir danos às partes de papel e madeira.
- Limpe com um pano seco ou passe suavemente um pano macio.

Descarte:

- O produto é feito de materiais mistos – descarte de acordo com as normas locais para papel, plástico e madeira.
-

Nederlands**Gebruiksaanwijzing – Set decoratieve gadgets voor een fotohokje****Gebruiksaanwijzing:**

1. Haal de decoraties voorzichtig uit de verpakking om schade te voorkomen.
2. Gebruik ze als decoratieve accessoires voor foto's in een fotohokje.
3. Sommige handgrepen moeten mogelijk worden gemonteerd – bevestig ze met sterke lijm of dubbelzijdige tape.
4. Bewaar op een droge plaats, uit de buurt van warmte en vocht.

Onderhoud:

- Vermijd contact met water om schade aan papieren en houten onderdelen te voorkomen.
- Reinig met een droge doek of veeg voorzichtig af met een zachte doek.

Afvalverwerking:

- Het product is gemaakt van verschillende materialen – sorteer het volgens de lokale regels voor papier-, plastic- en houtafval.
-

Italiano**Manuale d'uso – Set di accessori decorativi per cabina fotografica****Istruzioni per l'uso:**

1. Rimuovere con cura gli accessori dalla confezione per evitare danni.
2. Usarli come accessori decorativi per le foto nella cabina fotografica.

3. Alcune impugnature potrebbero richiedere il montaggio – fissarle con colla forte o nastro biadesivo.
4. Conservare in un luogo asciutto, lontano da fonti di calore e umidità.

Manutenzione:

- Evitare il contatto con l'acqua per prevenire danni alle parti in carta e legno.
- Pulire con un panno asciutto o passare delicatamente un panno morbido.

Smaltimento:

- Il prodotto è realizzato con materiali misti – smaltire secondo le normative locali per rifiuti di carta, plastica e legno.